
 

 

 
 
 
 

INDICES FINANCEIROS  
 

PLM – AUDITORIA E CONSULTORIA LTDA 
 

BALANÇO PATRIMONIAL E DEMOSTRAÇÕES CONTÁBEIS 2019 
 
 
 
 

Liquidez Geral (LG) = Ativo Circulante + Realizável a Longo Prazo = 38,36%  
     Passivo Circulante + Passivo Não Circulante 
 
 
 

Solvência Geral (SG) = __________Ativo Total________________ = 38,36% 

        Passivo Circulante + Passivo Não Circulante 
 
 
 

Liquidez Corrente (LC) = Ativo Circulante ___= 38,36%   
           Passivo Circulante 
 
 
 

Grau de Endividamento (GE) = _Passivo Circulante + ELP__= 0,03% 

                               Ativo Total 
 
 
 
Capital Circulante Líquido (CCL) = _Ativo Circulante – Passivo Circulante = R$ 151.776,61 
 
 
 

Niterói (RJ), 22 de setembro de 2019. 
 
 
 
 
 
LUIZ FERNANDO DO AMPARO CALEGÁRIO 
Contador – CRC/RJ 1269411 
 
 
 
 
PAULO RICARDO LOPES VOLTZ 
Diretor Técnico Comercial 


